
   2ª CIRCOSCRIZIONE 

   VERBALE N° 24  DEL 16  MARZO  2015 

 

L'Anno Duemilaquindici, il giorno 16 del mese di Marzo, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 09.30 il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul 

Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune 

di Catania,  prot. n° 74793 del 06.03.2015,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Approvazione sommari processi verbali  sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Intitolazione di un’area di circolazione a Francesco Scuderi. Proposta 1ª C.C.C.P. – 

Deliberazione Consiglio Circoscrizionale. 

Sono presenti alle ore 10.10 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio Rosario, Campisi 

Alessandro, Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di 

Salvo Daniele Giuseppe, Platania Ignazio, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo 

Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo dott.ssa Giovanna Sciuto, in 

assenza del Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione dott.  Vincenzo Stancanelli. 

Si tratta il 1° punto all’o.d.g.. 

Si legge il verbale n. 21 relativo alla seduta di Consiglio del 01 aprile 2014.  

Si passa alla votazione del verbale di cui sopra; vengono nominati scrutatori i 

Consiglieri  Di Blasi e Di Salvo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 11  

Consiglieri favorevoli                    n° 11 (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello,   

           Carnazza, Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Platania,   

           Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari                      nessuno 



 

 

2

2

Consiglieri astenuti                      nessuno 

Il Consiglio approva. 

Il Consigliere Ruffino Sancataldo comunica che in Via Borrello 36 c’è la copertura di 

una caditoia per il deflusso delle acque piovane rotta, con  grave pericolo per pedoni e 

veicoli; fa sapere, inoltre, che l’UTU, dopo più di un anno dalla richiesta, non ha ancora  

dato risposta per quanto riguarda la possibilità di rendere Via Fullone a senso unico. 

Alle ore 10.22 entra in Aula il Consigliere Patella e si allontana il Consigliere Platania. 

Il Presidente Li Causi invita i Consiglieri a partecipare alla Messa che ci sarà il 

pomeriggio di giorno 19 p.v. in occasione della festa di S. Giuseppe presso la Chiesa S. 

Giuseppe in Ognina ed informa che la “Fiera dell’Artigianato” resterà aperta dalla sera 

del 20 alla sera del 22 marzo. 

Il  Consigliera Di Salvo chiede un intervento urgente per eliminare la processionaria da 

diversi alberi del Parco Gioeni. 

Il Presidente chiede al Consigliere Carnazza se sono stati effettuati i lavori richiesti 

presto l’I.C. “I. Calvino”. 

Il Consigliere Carnazza fa sapere che è stata eliminata soltanto la processionaria e 

chiede che vengano reiterate le altre richieste. 

Il Consigliere Ruffino Sancataldo relaziona sulla proposta di intitolazione di una via o 

una piazza a Francesco Scuderi, che è stato un importante personaggio della pallanuoto 

catanese; la 1ª Commissione della quale è Presidente ha suggerito di intitolargli uno 

spiazzo nel borgo marinaro di S. Giovanni Li Cuti, tra i civici 58 e 60. 

Si passa alla votazione della proposta di “Intitolazione di un’area di circolazione a 

Francesco Scuderi”; vengono nominati scrutatori i Consiglieri Patella  e Rapicavoli. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti       n° 11  

Consiglieri favorevoli                  n° 11 (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello, Carnazza,    

                                                             Crimi,  Di Blasi, Di Salvo, Patella, Rapicavoli, 

                                                             Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari                       nessuno 
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Consiglieri astenuti                       nessuno 

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.35  il Presidente, non essendovi ulteriori argomenti all’o.d.g. chiude la 

seduta. 

        

Firmato 

IL SEGRETARIO                      IL PRESIDENTE                   IL CONSIGLIERE ANZIANO    

 (dott.ssa  Giovanna Sciuto)                    (Vincenzo Li Causi)                                     (Marco Di Blasi)   
 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 13/03/2017                          

          


